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 فرم طرح درس 

 
        

 : درسکلی  مشخصات 

 

 : مشخصات فراگیران

 

 مدرس/ مدرسین: مشخصات

 
 

 

 2 :)نظری/عملی( تعداد واحد نظری  : )نظری/عملی( ینوع واحد درس 2مدیریت اطلاعات سلامت  :یعنوان واحد درس

 18الی  16، یکشنبه (:ساعت - روز) آموزش یزمان برگزار -  :ازي هم ن ا یعنوان درس پيش نياز  28کد درس:  

 :ریسا ساعت( 24جلسه ) 16 تعداد جلسات: 104کلاس  آموزش: یبرگزار حلم

 1403-1404تحصيلی  دوم سالنيمسال : یليتحص نيمسال کارشناسی :یليمقطع تحص فناوری اطلاعات سلامت :یليرشته تحص 

   دانشکده:                                     فناوری اطلاعات سلامت:   یگروه آموزش نفر 9 :فراگيران تعداد

 کارشناسی ارشد :یليمقطع تحص انفورماتيک پزشکی :یليرشته تحص  فهيمه صولت :ی نام و نام خانوادگ

 fahimehsolat78@gmail.com :کيپست الکترون                 فناوری اطلاعات سلامتگروه آموزشی:    -  :یرتبه علم

                                                    -آدرس دفتر:  - :   حضور در گروه یروزها 09184858696 تلفن:
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 ي:ضوابط آموزش

 

 دانشجو: فيو تکال فیوظا

 حضور به موقع در کلاس •

 شرکت در بحث های کلاسی  •

 انجام تکاليف و پروژه های محول شده  •

 رعایت نظم و اصول اخلاقی  •

 عدم غيبت غيرموجه  •

 دانشجو:  ريو تاخ بتيمقررات و نحوه برخورد با غ 

 .شود یمحسوب م بتيحضور بعد از استاد در کلاس غ  •

 .شود یاز حد مجاز درس حذف شده و به آموزش گزارش م شتريب یها بتيدر صورت داشتن غ  •

 .به عمل خواهد آمد یابیدر هر جلسه از مطالب جلسه قبل ارز •

 

 ارزشیابی: شیوه

 
 

 : درس اهداف 

 : ارزیابی  یروش ها

 

 ، یجورکردن  ، ی ا  نهیچندگزی،  کتب  ی، )شفاه  :نوع آزمون 20نمره از    زانیم 

 (یکوتاه، کامل کردن پاسخ  ، ی حیغلط، تشر- حیصح

 کتبی نمره 4  ترم انيآزمون م

 یکتب نمره 10 ترم انیآزمون پا

 - نمره 4 ره يغ  ای   یقاتيپروژه تحق ،یآموزش فيتکل

 - نمره 2   شرکت در بحث ها و حضور منظم و فعال در کلاس  
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  ی هدف کل

 درس:
 ، اصول اخلاق حرفه ای و ملاحظات قانونی و امنیت اطلاعات سلامتاطلاعات  ی ابیو باز  رهیذخ  یها و روش ها   ستم یس  تسلط بر

 اهداف رفتاری  جلسه ی هدف کل شماره جلسه 

شناختی، ) :حيطه

عاطفی،    -نگرشی

 حرکتی( -روان

  )سخنرانی، سیروش تدر

 و ...( TBL ، PBLبحث، 

  ل یمواد و وسا

ی: )وایت آموزش

 برد، سایت و...( 

و   رهی ذخ یها و روش ها ستمیس .1 1

 یدست  ستمیاطلاعات در س یابیباز

  ال،ی)سر یانواع شماره گذار   یمعرف .2

  ن یتام ، یحرف و عدد خانوادگ

  ی زمان( در پرونده ها ، یاجتماع

  یبهداشت  یو پرونده ها یپزشک

پزشک خانواده، پرونده سلامت  )

رانندگان، دانش آموزان و  

 (دانشجویان

را بيان    1دانشجو بتواند خلاصه ای از مطالب درس مدیریت اطلاعات سلامت   -

 کند.

 ی را تشریح کند. دست  ستمياطلاعات در س  یابیو باز  رهيذخ  یروش ها بتواند   -

بتواند انواع شماره گذاری در پرونده های پزشکی و بهداشتی را نام ببرد و به   -

 .صورت مختصر توصيف کند

ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث شناختی

   pptx، وایت برد

روش های شماره دهی سریال، واحد و  2

 واحد - سریال

را توصيف کرده و    واحد  -الیواحد و سر  ال،یسربتواند روش های شماره دهی   -

 مقایسه کند.
ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث شناختی

   pptxوایت برد، 

- روش بایگانی سریال، ترمینال   .1 3

 دیجیت  - یجیت و میدلد

لازم، فضا و    یمحاسبه تعداد فرم ها .2

 ی گانیبا  یلازم برا زات یتجه

را توضيح   تيجید  -دليو م  تيجید-  ناليترم  ال،یسر  بتواند روش های بایگانی -

 کند.  و استقاده  داده و مقایسه

لازم    زاتيلازم، فضا و تجه  یتعداد فرم ها  بتواند براساس شرایط یک بيمارستان   -

 ی را محاسبه کند. گانیبا  یبرا 

 مهارتی  -شناختی

 

ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث

   pptxوایت برد، 

4 
 ( EDMSبایگانی دیجیتالی ) .1

 بازشناسی با امواج رادیویی   .2

 فناوری بارکد  .3

با مفهوم بایگانی دیجيتالی آشنا شده و بتواند کاربرد فناوری های بی سيم مانند   -

RFID  .را توضيح دهد 

 بتواند فناوری بارکد و کاربرد آن در مدیریت و بازیابی اطلاعات را توضيح دهد. -

 کند.بتواند چارت لوکيتور را تعریف   -

ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث شناختی

   pptxوایت برد، 
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 چارت لوکیتور  .4

شامل    ماری اطلاعات ب ی انواع سازمانده 5
SOMR, Integrated, POMR 

ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث شناختی را توضيح داده و مقایسه کند.  مارياطلاعات ب  یانواع سازماندهدانشجو بتواند   -

   pptxوایت برد، 

6 
پرونده  یر یگ یکنترل و پ یروش ها

 ی پزشک

 را توصيف کند.  نگیکالرکد  یانواع روش هابتواند   -

 را نام ببرد.   درخواست پرونده  یانواع روش ها  بتواند -

 استفاده کند.  برگ انتقال پرونده  و  پرونده  نیگزیکارت جا  بتواند از -

 ی را شرح دهد. پزشک  یعودت پرونده ها   یبرا  یچارچوب زمان  بتواند -

ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث مهارتی  -شناختی

   pptxوایت برد، 

7 
 ارائه گروه اول و دوم 

ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث شناختی . دانشجویان دو گروه در این جلسه بتوانند به ارائه تکليف داده شده بپردازند -

   pptxوایت برد، 

8 
 امتحان میان ترم 

ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث شناختی انی پاسخ صحيح بدهد. حدانشجو بتواند با توجه مطالب ارائه شده به سوالات امت -

   pptxوایت برد، 

9 

 محرمانگی پرونده پزشکی  .1

 دسترسی پرونده  ها  .2

 محرمانگی را تعریف کند.  بتواند   -

مفهوم قراردادهای محرمانگی و تعهدنامه محرمانگی اطلاعات پزشکی را بتواند   -

 توضيح دهد.

موارد اجازه افشای اطلاعات را بداند و نحوه آماده سازی و مستندسازی اطلاعات   -

 برای افشا را شرح دهد. 

مراحل درخواست برای پرونده و شبکه دسترسی کاربران مجاز را توضيح بتواند  -

 دهد.

ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث  شناختی

   pptxوایت برد، 

10 
 استاندارد، اعتباربخشی، صدور مجوز

 بتواند استانداردهای واحد مدیریت اطلاعات سلامت را توضيح دهد. -

با فرآیند اعتباربخشی آشنا شده و بتواند اقدامات لازم برای اعتباربخشی و صدور   -

 برنامه ریزی کند. مجوز را  

ویدئو پروژکتور،   و بحث یسخنران مهارتی  -شناختی

   pptxوایت برد، 

و امحاء قوانین مدت زمان نگهداری  11

در ایران و سایر   پرونده های پزشکی

 کشورها

 بتواند قوانين و روش های امحاء پرونده های پزشکی را شرح دهد.  -

امحاء پرونده پزشکی را توصيف    ندیفرآبتواند نحوه تهيه لوگ و مستندسازی   -

 کند.

ویدئو پروژکتور،   و بحث یسخنران  یشناخت

   pptxوایت برد، 
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                                 منابع درس: یمعرف

 ی اورژانس  مارانیب  رشیپذ ن یقوان .1 12

از کمک به    یخوددار ن یقوان .2

و   مارانی اسرار ب یافشا ن،یمصدوم

 جعل

 . بپردازدی اورژانس  مارانيب  رشیپذ  به دانشجو بتواند -

را    و جعل  مارانياسرار ب   یافشاقوانين    ن،ياز کمک به مصدوم  یخوددار  ن يقوان   بتواند   -

 .توضيح دهد 

ویدئو پروژکتور،   و بحث یسخنران ی مهارت -یشناخت

   pptxوایت برد، 

خلاف  یمرگ و گواه  ی تولد، گواه یگواه 13

 واقع 

تولد و گواهی خلاف واقع را بيان  بتواند قوانين مربوط به صدور گواهی فوت و   -

 کند.
ویدئو پروژکتور،   و بحث یسخنران  یشناخت

   pptxوایت برد، 

14 

و دستورالعمل های   انواع رضایت نامه ها 

 مربوط به آن 

 بتواند انواع رضایت نامه در فرم پذیرش و خلاصه ترخيص را با مثال بيان کند. -

 با مثال بيان کند. بتواند انواع رضایت نامه صریح و ضمنی را   -

 بتواند موارد ضروری جهت دریافت رضایت از همسر را شناسایی کند. -

 بتواند مواردی که دریافت رضایت نامه غيرضروری است، را شناسایی کند.  -

بتواند مفاهيم مربوط به رضایت نامه ها نظير آگانه بودن، افراد و شرایطی که  -

 . باید رضایت نامه دریافت شود

ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث ی مهارت -یشناخت

   pptxوایت برد، 

15 
 ارائه گروه سوم 

ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث  یشناخت .بتوانند به ارائه تکليف داده شده بپردازند  گروه سومدانشجویان   -

   pptxوایت برد، 

16 
 جمع بندی مطالب و رفع اشکال 

 

سوالات خود را پرسيده و به سوالات دوستان  با توجه به مطالب ترم، دانشجو   -

 خود پاسخ دهد. 

 بتواند خلاصه ای از مطالب گفته شده را بيان کند. -

ویدئو پروژکتور،   سخنرانی و بحث ی مهارت -یشناخت

 pptx، وایت برد

  .دانيالی افسانه. مدیریت بخش مدارک پزشکی. شيراز: انتشارات دانشگاه علوم پزشکی شيراز، آخرین ویرایش یاصل

 .عبادی فرد آذر، فربد. استانداردهای مدیریت اطالعات بهداشتی درمانی. تهران: انتشارات عبادی آذر، آخرین ویرایش 

Abdelhak M, Grostick S, Hanken MA, Jacobs E. Health information: Management of A strategic resources. Philadelphia: W.B. Saunders 
Company; Last Edition. 
Davis N. LaCour M.Introduction to Health Information Technology. Philadelphia: W.B. 
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Saunders Company; Last Edition . 

 1384. تهران. رانیا  یدرمان یو خدمات بهداشت ی. انتشارات دانشگاه علوم پزشک2و   1جلد   یاباذر. مدارک پزشک یحاجو سایر


